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問題
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正解
n問４（１）：３
n問４（２）：２
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問４（１）で気になる⽤語は？
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変化量と変化率とは？
n経時推移データで有効な指標

p経時推移データ：同じ指標に関して、時間を追って取得したデータ
üex) 1999年の健康診断での体重と、2000年の健康診断での体重
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変化量＝ （興味のある時点のデータ -起点となる時点のデータ）

変化率	= （興味のある時点のデータ	−	起点となる時点のデータ）	
起点となる時点のデータ

*100



問４（１）の解説
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興味のある時点 起点となる時点

	変化率 =
（87.5	– 	89.5）	

89.5
×100 = −2.23 正解：3



問４（２）で気になる⽤語は？
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特になし。問題文を読みて解けるかどうか次第



問題を読み解けるかどうか
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2010 2011 2012 2013 2014 2015

輸出物価
指数(%) 89.5 X1 X2 X3 X4 100

r r r r r



X1はどう計算できる？
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変化率	 =
（興味のある時点のデータ	−	起点となる時点のデータ）	

起点となる時点のデータ
×100

r =
𝑋1 − 89.5
89.5

×100

89.5
100

𝑟 = 𝑋1 − 89.5

X1 = 23.4
566

×𝑟 + 89.5 = 89.5×(1 + 9
566
)

2010 2011 2012 2013 2014 2015

輸出物価
指数(%) 89.5 X1 X2 X3 X4 100



X2はどう計算できる？
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r =
𝑋2 − 𝑋1
𝑋1

×100

𝑋1
100

𝑟 = 𝑋2 − 𝑋1

X2 =
𝑋1
100

×𝑟 + 𝑋1 = 𝑋1 1 +
𝑟
100

= 89.5× 1 +
𝑟
100

;

変化率	 =
（興味のある時点のデータ	−	起点となる時点のデータ）	

起点となる時点のデータ
×100

2010 2011 2012 2013 2014 2015

輸出物価
指数(%) 89.5 X1 X2 X3 X4 100



じゃあ2015までの変化率はどう表現できる？
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100 = 89.5× 1 +
𝑟
100

4

100
89.5

= 1 +
𝑟
100

4

1 +
𝑟
100

=
100
89.5

5
4

𝑟 = 100×
100
89.5

5
4
− 1

あとは、ミスせず
計算する

正解：２



この動画で学んだ⽤語
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変化率	= （興味のある時点のデータ	−	起点となる時点のデータ）	
起点となる時点のデータ

*100



正解
n問４（１）：３
n問４（２）：２
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